

Pentru prima dată în istoria țării – două medalii de aur, una de argint și una de bronz decernate unei ape din Moldova în 2008.

La puțin timp de la lansare pe piață, apa potabilă iodată aqua unIQa primește note mari departe de hotarele Moldovei, departe de izvoarele sale. În sfârșit Moldova își crează un nume în întreaga lume nu doar datorită minților lucide, talentelor patrimoniului culturii național și sportivilor performanți, dar și datorită produselor autohtone ce prevalează piața națională.

Forul Internațional de Invenții 2008 („*the Seoul International Invention Fair 2008*”) a creat o adevărată imagine de succes în întreaga lume pentru băuturile răcoritoare moldovenești. Experții Juriului Internațional *SIIF*, în frunte cu Bahnk Sang-won, președinte al *Korea Invention Promotion Association*, au decis să confere Medalia de Aur primei ape potabile iodate din Moldova aqua unIQa «*pentru excelență*» și pentru calitatea ireproșabilă.

Aurul pentru apa iodată a venit și din Uniunea Europeană. aqua unIQa a fost decernată în Bruxelles cu Medalia de Aur „*Gold medal with mention*” pentru inovație în domeniul produselor alimentare și pentru calitatea notorie în cadrul Forului Belgian Internațional de Afaceri pentru Inovațiile Tehnologice 2008 („*The Belgian and International Trade Fair for Technological Innovation*”).

Brandul moldovenesc a fost prezentat la aceste înalte întruniri de Academicianul Aurelian Gulea. Domnul profesor spune că a decis să prezinte conferinței internaționale anume acest produs moldovenesc pentru că a avut garanția și siguranța obținerii succesului datorită rezultatelor impecabile obținute în urma studiului influenței apei minerale, iodate aqua unIQa asupra indicelui deficitului de iod la copiii de vîrstă școlară. Printre primii care



au transmis mesaje de felicitare producătorilor și și-a împărtășit emoțiile a fost directorul concernului ucrainean „Iodis” (furnizorul preparatului „Iodis concentrat”), domnul academician Dr. Hab., Prof. Univ. V.A. Melnicenco: „Colaborăm fructuos producătorii apei iodate aqua unIQa, dar niciodată nu-mi închipuisem că o țară atât de mică poate să atingă asemenea înălțimi și să găsească o soluție atât de simplă precum este apa iodată”.

Alte întruniri internaționale și alte expoziții au adus noi succese produsului moldovenesc. Cea de a 6-a Conferința Științifică Internațională „6th International Exhibition (SuZhou) of Inventions” din Beijing, în frunte cu Andras Vedres, președinte al Irish Funds Industry Association (IFIA) a acordat Medalia de Argint apei potabile iodate aqua unIQa cu mențiunea «Pentru invenția apei iodate aqua unIQa și pentru calitate notorie». Un alt titlu onofic, recunoscut în întreaga lume, Medalia de Bronz, „Bronze Prize”, NO. 2008-254, a fost oferit pe cinste apei potabile iodate aqua unIQa vara aceasta la Seul, Coreea de Sud, în cadrul Conferinței Internaționale „KIWIE 2008 Korea International Women’s Invention Exposition 2008”, prezidată de Han Mi Young – președintele Korea Women Inventors Association.

Aceste distincții s-au alăturat altor două succese: Grand Prix 2007, în cadrul Concursului Internațional de ape minerale "Apă Cristalină - 2007", decernat apei iodate aqua unIQa, și Diploma de Gradul I Certificat de confirmare a titlului de Învingător al Concursului Internațional de ape minerale "Apă Cristalină - 2007", promovat la Chișinău.

Așa cum aqua unIQa este produsul unor conlucrări eficiente a spiritului întreprinzător cu spiritul inovator acest produs devine un partener fidel al multor conferințelor științifice și evenimentelor de valoare socială din țară pe birourile de lucru ale cărora tot mai des apare apa iodată aqua unIQa. Și asta nu e tot, rețeaua de pițării „Andy’s Pizza” și „La Plăcinte” folosesc pentru prepararea bucatelor și a băuturilor de relaxare (ciai, cafea, capucino etc.) apa iodată aqua unIQa. De ce? Pentru că ea reprezintă aceeași sete de viață, setea de tot ce e nou, setea de cunoaștere și de depășire a necunoașterii, conturându-se prin toate acestea caracterul inteligent al produsului.

Elementul distinctiv al acetui produs rezidă și în faptul că spre deosebire de alte băuturi Aqua unIQa nu doar potolește setea biologică, ci trezește în fiecare dintre noi, dar mai ales în mediul copiilor, setea de viață. Este condiția primordială de la care încep toate celelate dorințe, dorința de a fi cel mai bun, dorința de a a te forma ca personalitate, de a studia, de a fi primul, de a fi împreună cu prietenii și cu cei dragi.